

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ

Ημερομηνία 20/09/2022 - 20/09/2022

ΑΘΗΝΑ

Ιερά Οδός 294, 12243

Τηλ./Fax: +30 210 5313220

email: athens@apo.gr

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Βάκχου 30, 54629

Τηλ./Fax: +30 2310 501515

email: sales@apo.gr



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΡΘΡΑ

20/09/2022

1) [ΡΟΔΙΑΚΗ, Σελ. 1,6] [📄] Παρέμβαση του Μάνου Κόνσολα για το νοσοκομείο	1
2) [ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ, Σελ. 4] [📄] Βραβεύτηκαν οι νοσηλευτές της κλινικής covid του Νοσοκομείου Ρεθύμνου από την ΕΝΕ	3
3) [ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ, Σελ. 18] [📄] Αιτήσεις για επικουρικό προσωπικό στα νοσοκομεία	4
4) [ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ, Σελ. 25] [📄] Στον αγώνα για προσλήψεις οι εργαζόμενοι	5
5) [ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ, Σελ. 25] [📄] Νέο «χτύπημα» στους εργαζόμενους μέσω της «ειδικής μοριοδότησης»	6
6) [ΜΑΚΕΛΕΙΟ, Σελ. 10] [📄] Υγειονομικοί σε αναστολή: έκτιση βαριάς ποινής στους χθεσινούς ήρωες	7
7) [POLITICAL, Σελ. 21] [📄] Αγωνία για το Κέντρο Υγείας	8

Πηγή: ΡΟΔΙΑΚΗ Σελ.: 1,6 Ημερομηνία έκδοσης: 20-09-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 449.08 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Παρέμβαση του Μάνου Κόνσολα για το νοσοκομείο

Ζητά από τους αρμόδιους
τη στελέχωσή του.

● ΣΕΛ. 6



Μ. Κόνσολας: Ώρα για πράξεις, αποφάσεις και συνεργασία για το νοσοκομείο της Ρόδου

Ηχηρή παρέμβαση του Μάνου Κόνσολα για το νοσοκομείο Ρόδου, με παρέμβασή του προς τον υπουργό Υγείας.

«Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας εξελέγη για να βελτιώσει τις συνθήκες αλλά και την ποιότητα των υπηρεσιών στις δομές δημόσιας υγείας των νησιωτικών περιοχών και αυτό μας δεσμεύει όλους.

Το πρόβλημα υποστελέχωσης του νοσοκομείου δημιουργεί εντάσεις στο εσωτερικό του και θα ήταν επιζήμιο να συντηρηθεί αυτό το κλίμα.

Είναι ώρα για πράξεις, αποφάσεις, και συνεργασία όλων για να δοθούν λύσεις», τονίζει ο Μάνος Κόνσολας.

Ο βουλευτής Δωδεκανήσου αναφέρει πως το γεγονός ότι από το 2020 έχουν προσληφθεί 24 επικουρικοί γιατροί, δεν λύνει το πρόβλημα, καθώς υπήρξαν 22 συνταξιοδοτήσεις, αλλά και παραιτήσεις γιατρών που υπηρετούσαν στο νοσοκομείο ενώ οι περισσότερες κλινικές και τα τμήματα αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα υποστελέχωσης.

Το νοσοκομείο έχει ανάγκη βασικών ειδικοτήτων όπως καρδιολόγων και παθολόγων, ενώ πρόσφατα το αιμοδυναμικό τμήμα έμεινε με ένα γιατρό.

Στο αναισθησιολογικό τμήμα υπάρχει μία μόνο γιατρός για να καλύπτει τις ανάγκες όλου του νοσοκο-

μείου αφού οι άλλοι δύο γιατροί βρίσκονται σε άδεια ανατροφής τέκνων. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να πραγματοποιεί τον ασύλληπτο αριθμό των 21 εφημεριών το μήνα, κάτι που υπερβαίνει τις ανθρώπινες αντοχές.

Ουσιαστικά, η μοναδική αναισθησιολόγος καλείται να εξυπηρετήσει όλες τις ανάγκες των χειρουργείων.

Η νέα προκήρυξη θέσεων είναι αμφίβολο αν θα δώσει λύση με βάση την προηγούμενη εμπειρία που αποδεικνύει ότι δύσκολα γιατροί επιλέγουν να υπηρετήσουν σε νοσοκομεία των νησιών.

Όπως επισημαίνει ο κ. Κόνσολας, ο ίδιος ο υπουργός στη συνεδρίαση της Επιτροπής Περιφερειών της βουλής, δεσμεύτηκε για τη θεσμοθέτηση νέων και γενναίων κινήτρων για τους γιατρούς που θα υπηρετούν στις δομές δημόσιας υγείας των νησιωτικών περιοχών.

Κατατέθηκαν μάλιστα, και συγκεκριμένες προτάσεις.

Ο κ. Κόνσολας ζητά ολοκληρωμένο σχεδιασμό και άμεση προκήρυξη θέσεων για το νοσοκομείο Ρόδου, ενώ καταθέτει ερώτημα σε ό, τι αφορά στο σχεδιασμό του Υπουργείου για τη θεσμοθέτηση των νέων και γενναίων κινήτρων για τους γιατρούς που θα υπηρετούν στις δομές δημόσιας υγείας των νησιωτικών περιοχών ζητώντας να υπάρξει επίσημη απάντηση για το περιεχόμενο και τη στόχευση

αυτών των κινήτρων αλλά και το χρονικό ορίζοντα για τη θεσμοθέτηση και την ενεργοποίησή τους.

Η ΕΡΩΤΗΣΗ

«Κύριε υπουργέ,

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας εξελέγη για να βελτιώσει τις συνθήκες, αλλά και την ποιότητα των υπηρεσιών στις δομές δημόσιας υγείας των νησιωτικών περιοχών, και αυτό μας δεσμεύει όλους.

Το νοσοκομείο της Ρόδου που έχει υπερτοπική διάσταση και εμβέλεια η λειτουργία του, αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα υποστελέχωσης.

Το πρόβλημα αφορά σε όλες τις κλινικές και τα τμήματα.

Το γεγονός ότι από το 2020 έχουν προσληφθεί 24 επικουρικοί γιατροί, δεν λύνει το πρόβλημα, καθώς υπήρξαν 22 συνταξιοδοτήσεις, αλλά και παραιτήσεις γιατρών που υπηρετούσαν στο νοσοκομείο.

Οι περισσότερες κλινικές αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα υποστελέχωσης. Το νοσοκομείο έχει ανάγκη βασικών ειδικοτήτων όπως καρδιολόγων και παθολόγων ενώ πρόσφατα το αιμοδυναμικό τμήμα έμεινε με ένα γιατρό.

Στο αναισθησιολογικό τμήμα υπάρχει μία μόνο γιατρός για να καλύπτει τις ανάγκες όλου του νοσοκομείου, αφού οι άλλοι δύο γιατροί βρίσκονται σε άδεια ανατροφής τέκνων.



των νησιωτικών περιοχών.

Κατατέθηκαν, μάλιστα, και συγκεκριμένες προτάσεις.

Αυτή τη στιγμή, ένα υπερτοπικής σημασίας και εμβέλειας νοσοκομείο, όπως αυτό της Ρόδου, αντιμετωπίζει τεράστιο πρόβλημα υποστελέχωσης που επηρεάζει τη λειτουργία του.

Το πρόβλημα υποστελέχωσης του νοσοκομείου δημιουργεί εντάσεις στο εσωτερικό του και θα ήταν επιζήμιο να συντηρηθεί αυτό το κλίμα.

Είναι ώρα για πράξεις, αποφάσεις, και συνεργασία όλων για να δοθούν λύσεις.

Κατόπιν των ανωτέρω Ερωτάται ο Κύριος Υπουργός»

1. Προτίθεται να ενισχύσει με προσωπικό το νοσοκομείο Ρόδου για να αντιμετωπιστούν τα πολύ σοβαρά προβλήματα που δημιουργεί η υποστελέχωσή του; Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου;

2. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου για τη θεσμοθέτηση των νέων και γενναίων κινήτρων για τους γιατρούς που θα υπηρετούν στις δομές δημόσιας υγείας των νησιωτικών περιοχών; Ποιο θα είναι το περιεχόμενο αλλά και η στόχευση αυτών των κινήτρων και πότε προβλέπεται η θεσμοθέτηση και ενεργοποίησή τους;

Ο Ερωτών Βουλευτής Μάνος Κόνσολας Βουλευτής Δωδεκανήσου



Βραβεύτηκαν οι νοσηλεύτές της κλινικής covid του Νοσοκομείου Ρεθύμνου από την ΕΝΕ

Πηγή: ΚΡΗΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ Σελ.: 4 Ημερομηνία έκδοσης: 20-09-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 209.68 cm² Κυκλοφορία: 0
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Βραβεύτηκαν οι νοσηλεύτές της κλινικής covid του Νοσοκομείου Ρεθύμνου από την ΕΝΕ



Μία πολύ σημαντική διάκριση απέσπασαν οι νοσηλεύτές της κλινικής covid του νοσοκομείου Ρεθύμνου στην διάρκεια της διμεριδίας νοσηλευτικής που πραγματοποιήθηκε στο Ηράκλειο.

Οι νοσηλεύτές της κλινικής βραβεύτηκαν και το βραβείο παρέλαβαν ο διευθυντής νοσηλευτικής υπηρεσίας Δημήτρης

Αθανασιαδης, η προϊσταμένη της κλινικής Covid Αποστολία Σαλβαράκη και η νοσηλεύτρια Παναγιώτα Ιωαννίδου. Παράλληλα, η κα Ιωαννίδου έκανε μια πολύ ενδιαφέρουσα παρουσίαση με θέμα την συνεισφορά της διατροφής στην πρόληψη και αντιμετώπιση της νόσου Covid-19».



Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 18 Ημερομηνία έκδοσης: 20-09-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 239.31 cm² Κυκλοφορία: 3480
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Ενεργοποιήθηκε εκ νέου η πλατφόρμα υποβολής αιτήσεων των υποψηφίων για τη διαδικασία πρόσληψης και τοποθέτησης λοιπού, πλην ιατρών, επικουρικού προσωπικού, για συγκεκριμένες δομές και ειδικότητες, όπου έχουν εξαντληθεί οι ηλεκτρονικοί κατάλογοι υποψηφίων, και θα παραμείνει ανοιχτή έως την Παρασκευή 23-09-2022, στις 12:00 το μεσημέρι.

Όλες οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να υποβληθούν εκ νέου με καινούργια ημερομηνία. Το εν λόγω προσωπικό συνάπτει τρίμηνη σύμβαση εργασίας με το φορέα στον οποίο τοποθετείται, η οποία δύναται να παραταθεί για τρεις μήνες ακόμα. Σε περίπτωση έγκρισης πρόσληψης, σύμφωνα με το άρθρο 10 του ν. 3329/2005, το προσωπικό αυτό επαναδιορίζεται σύμφωνα με τη σειρά κατάταξής του και συνάπτει νεότερη σύμβαση με το φορέα στον οποίο τοποθετείται. Η θέση που κενώνεται δύναται να καλύπτεται από τον επόμενο σε σειρά κατάταξης

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΕΩΣ ΤΙΣ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Αιτήσεις για επικουρικό προσωπικό στα νοσοκομεία



υποψήφιο για το εναπομείναν χρονικό διάστημα έως τη συμπλήρωση των τριών (3) μηνών. Δεν έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης συμμετοχής στη διαδικασία υποψήφιοι οι οποίοι έχουν αποποιηθεί πρόσληψη από 1ης-01-2021 ή έχουν παραιτηθεί από 1ης-01-2020.

ΠΟΙΟΙ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΑΙΤΗΣΗ

Αίτηση συμμετοχής έχουν δικαίωμα να υποβάλουν τρεις κατηγορίες υποψηφίων: Όσοι

κάνουν αίτηση για πρώτη φορά, όσοι σε προηγούμενη συμμετοχή τους δεν είχαν προσληφθεί και όσοι έκαναν λάθος σε προηγούμενη αίτηση. Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι: Νοσηλευτές, Κλιβανιστές - Αποστειρωτές, Ραδιολόγοι - Ακτινολόγοι, Ιατρικών Εργαστηρίων, Παρασκευαστές Χημικού, Γενικών Καθηκόντων, Ηλεκτρολόγοι - Μηχανικοί, Εργοθεραπευτές, Πληρώματα Ασθενοφόρων, Επισκέπτες Υγείας, Φυσικοθεραπευτές, Ψυχικοί, Τεχνικοί Αμαξωμάτων, Οδηγοί (Γ' ή Δ' κατηγορίας), Κοινωνικοί Λειτουργοί, Μαιευτική, Μεταφραστές, Ψυχολόγοι, Καθαρίστριες, Προσωπικό Ασφαλείας και Μηχανοτεχνίτες. ■



Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 25 Ημερομηνία έκδοσης: 20-09-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 328.09 cm² Κυκλοφορία: 1450
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ «ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ»

Στον αγώνα για προσλήψεις οι εργαζόμενοι

Ασφυκτική η κατάσταση, με πάνω από 3.000 χειρουργεία σε αναμονή

Στο «χτένι» έχει φτάσει ο κόμπος και στο Νοσοκομείο Παιδών «Αγία Σοφία», το μεγαλύτερο παιδιατρικό νοσοκομείο της χώρας, όπου λόγω της υποστελέχωσης πλέον έχουν ανασταλεί τα χειρουργεία και η λίστα αναμονής ξεπερνάει τις 3.000 (!), με τους κινδύνους για όλα αυτά τα παιδιά να γιγαντώνονται μέρα με τη μέρα.

Ετσι, οι εργαζόμενοι του Παιδών «Αγία Σοφία», με πρωτοβουλία της 5μελούς Επιτροπής της ΕΙΝΑΠ, προχωρούν σε συγκέντρωση σήμερα στις 12 μ. στην πύλη του νοσοκομείου, διεκδικώντας: Άμεση πρόσληψη αναισθησιολόγων, ώστε να λειτουργήσουν και τα χειρουργεία, επαναλειτουργία των τακτικών χειρουργείων, άμεση κάλυψη των κενών θέσεων στα τμήματα και ομαλή λειτουργία των εργαστηρίων (αιματολογικό, βιοχημικό, μικροβιολογικό) και κλινικών, όπως η Νευρολογική, η Πυρηνική Ιατρική και η Μεσογειακής Αναιμίας.

Ενδεικτικά της επικίνδυνης κατάστασης που έχει διαμορφωθεί στο Παιδών «Αγία Σοφία» είναι τα όσα καταγγέλλει η ΕΙΝΑΠ για τις ελλείψεις στο Αιματολογικό εργαστήριο, οι οποίες έχουν αναγκάσει τους γιατρούς να πραγματοποιούν 6 με 10 εφημερίες. Επίσης, για το γεγονός ότι το νοσοκομείο έχει γενική εφημερία μέρα παρά μέρα, ενώ έχει σταματήσει να γίνεται ο έλεγχος για Gilbert (γενετικό σύνδρομο), που εξυπηρετούσε όλη την Ελλάδα. Επιπλέον, θέση μόνιμου γιατρού δεν προκηρύσσεται τα τελευταία 2 χρόνια, ενώ εντός εξαμήνου θα βγει στη σύνταξη άλλος ένας γιατρός και ο μοναδικός επικουρικός ετοιμάζεται να φύγει για αλλού. Χαρακτηριστικές είναι ακόμα οι 16 κενές θέσεις ειδικευμένων Μικροβιολογίας, ενώ σε επικίνδυνη θέ-

ση βρίσκεται και η Αιμοδοσία, με τις δύο Μονάδες Μεσογειακής Αναιμίας, με 830 τακτικά μεταγγιζόμενους ασθενείς, να είναι υπό διάλυση λόγω έλλειψης μόνιμων γιατρών.

Στα παραπάνω έρχεται να προστεθεί και η έλλειψη αναισθησιολόγων στο Παιδών «Αγία Σοφία», με αποτέλεσμα να πραγματοποιούνται χειρουργεία μόνο στα έκτακτα περιστατικά και να αναβάλλονται τα προγραμματισμένα χειρουργεία των μικρών ασθενών.

Πέλλα: Διεκδικούν τις δεδουλευμένες εφημερίες

Συγκέντρωση στη πύλη του Νοσοκομείου Γιαννιτών πραγματοποιούν σήμερα Τρίτη στις 12 μ. οι γιατροί, απαιτώντας καταβολή της αποζημίωσης όλων των δεδουλευμένων εφημεριών τους, χωρίς περικοπές. Καλούν τον λαό της περιοχής, το Εργατικό Κέντρο, τα σωματεία, τους συλλόγους και τους άλλους κοινωνικούς φορείς της Πέλλας να σταθούν στο πλευρό τους.

Οι γιατροί από χθες πραγματοποιούν επίσχεση εργασίας από το εφημεριακό έργο έως ότου καταβληθεί το σύνολο των δεδουλευμένων εφημεριών στο ακέραιο, χωρίς καμία περικοπή.

Η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας (ΕΝΙΠ) καταγγέλλει τον εμπαιγμό που εξελίσσεται εδώ και μήνες σε βάρος των γιατρών. Όπως αναφέρει, «παρά τις συνεχείς παρεμβάσεις μας στις διοικήσεις των δύο νοσοκομείων, εισπράττουμε ανεξοδес υποσχέσεις και κοροϊδία. Το υπουργείο Υγείας συνεχίζει να αρνείται να καταβάλει την ειδική, λόγω των έκτακτων συνθηκών της πανδημίας, εφημεριακή αποζημίωση των τελευταίων 9

μηνών των αναισθησιολόγων, των γιατρών των ΜΕΘ, των παθολόγων και των πνευμονολόγων των τμημάτων COVID-19, που έκαναν και κάνουν ατέλειωτες εφημερίες για να κρατηθούν όρθια τα Τμήματα. Το υπουργείο Υγείας συνεχίζει να αρνείται να καταβάλει σε όλους τους γιατρούς των Νοσοκομείων Έδεσσας και Γιαννιτών τις αποζημιώσεις για τις πρόσθετες εφημερίες από τον μήνα Μάρτιο έως και σήμερα». Και την ίδια ώρα που υπουργείο και διοικήσεις νοσοκομείων τούς υποχρεώνουν σε εξοντωτικό αριθμό εφημεριών, λόγω των μεγάλων ελλείψεων προσωπικού, μετά αποφασίζουν και εφαρμόζουν οριζόντια περικοπή των εφημεριών με τον κόφτη του 9%.

«Προσλήψεις εδώ και τώρα» στο Νοσοκομείο Λαμίας

Σε μία ακόμα κινητοποίηση, με διωρη στάση εργασίας και συγκέντρωση στην πύλη του Νοσοκομείου Λαμίας, προχωρά αύριο Τετάρτη στις 11 π.μ. το Σωματείο Εργαζομένων, απαιτώντας μεταξύ άλλων την άμεση πρόσληψη ιατρικού προσωπικού για να καλυφθούν οι τραγικές ελλείψεις.

Η τεράστια υποστελέχωση σε ιατρικό προσωπικό, όπου οργανικές θέσεις μόνιμου προσωπικού καλύπτονται μόνο στο 53%, έχει οδηγήσει στην υπολειτουργία μιας σειράς κλινικών και ουσιαστικά ολόκληρου του Νοσοκομείου Λαμίας, αναφέρει το Σωματείο. Περιγράφει μια ασφυκτική κατάσταση, με εξαντλημένο προσωπικό, μετακινήσεις με «εντέλλεσθε» κ.λπ., αναδεικνύοντας ότι αυτή η διαρκής απαξίωση ευνοεί την ιδιωτική πρωτοβουλία.



Νέο «χτύπημα» στους εργαζόμενους μέσω της «ειδικής μοριοδότησης»

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 25 Ημερομηνία έκδοσης: 20-09-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 136.96 cm² Κυκλοφορία: 1450
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Νέο «χτύπημα» στους εργαζόμενους μέσω της «ειδικής μοριοδότησης»

«Τιμωρούνται» εργαζόμενες που πήραν άδειες λοχείας ή ανατροφής

Μετά από δύομισι χρόνια εξαγγελιών και υποσχέσεων για μονιμοποίηση «όσων υγειονομικών προσλήφθηκαν την περίοδο της πανδημίας», η κυβέρνηση προκήρυξε τελικά 3.700 θέσεις μόνιμων νοσηλευτών, δηλαδή ούτε το 50% από τις 10.000 νοσηλευτών που προσέλαβε με «ελαστικές» σχέσεις εργασίας. Σημειώνεται ότι οι ελλείψεις του συγκεκριμένου κλάδου στο δημόσιο σύστημα Υγείας αγγίζουν τις 20.000, όμως ο εμπαιγμός της κυβέρνησης δεν σταματά ούτε εκεί. Αξιοποιεί το κόλπο της «αυξημένης μοριοδότησης» για να δώσει νέο χτύπημα σε εργασιακά, ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα.

Συγκεκριμένα, τις τελευταίες μέρες οι νοσηλευτές συλλέγουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά προκειμένου να τα καταθέσουν στο ΑΣΕΠ, μεταξύ των οποίων και η βεβαίωση προϋπηρεσίας από τα γραφεία προσωπικού.

Ωστόσο, σε νοσοκομεία π.χ. της Κρήτης εργαζόμενες/οι ενημερώθηκαν ότι **δεν προσμετρώνται στην προϋπηρεσία τους η άδεια λοχείας και ανατροφής, όπως και οι άδειες άνευ αποδοχών, κατόπιν εντολής της 7ης ΥΠΕ και κατ' επέκταση της κυβέρνησης!**

Για το θέμα ο πρόεδρος του Σωματίου Εργαζομένων ΠαΓΝΗ, Δ. Βρύσαλης, δηλώνει στον «Ριζοσπάστη» ότι πρόκειται για απαράδεκτη απόφαση, που **«αποτελεί ευθύ χτύπημα στη μητρότητα και στην προστασία της. Αμφισβητεί τις άδειες αυτές ευθέως ως χρόνο πραγματικής δημόσιας υπηρεσίας. Αντί να βάλει φραγμό στις διακρίσεις σε βάρος των γυναικών, έδωσε το πράσινο φως να εντείνει τον διαχωρισμό των εργαζομένων. Ανοίγει τον δρόμο για την αμφισβήτηση του εργασιμου χρόνου, της Ασφάλισης και της συνταξιοδότησης».** Στη συνέχεια μεταφέρει την απαίτηση των εργαζομένων «να αποσύρει το υπουργείο Υγείας, η 7η ΥΠΕ και η διοίκηση του νοσοκομείου, την απαράδεκτη απόφαση. Τα γραφεία προσωπικού να αποδώσουν το σύνολο της προϋπηρεσίας με την ειδική μοριοδότηση. Κάτω τα χέρια από την προστασία της μητρότητας».



Υγειονομικοί σε αναστολή: έκτιση βαριάς ποινής στους χθεσινούς ήρωες

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 10 Ημερομηνία έκδοσης: 20-09-2022
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 143.87 cm² Κυκλοφορία: 6090
Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ



Υγειονομικοί σε αναστολή: Έκτιση βαριάς ποινής στους χθεσινούς ήρωες

Όλγα Βηόντζου: «Οι εργαζόμενοι του ΕΚΑΒ που είναι σε αναστολή, χωρίς να γνωρίζουν καν ποιο είναι το αδίκημα για το οποίο κατηγορούνται, εκτίουν ποινή, η οποία έχει έναρξη, αλλά όχι ημερομηνία λήξης». Στον αέρα του Focus FM και της εκπομπής 8-11 του Στέφανου Δαμιανίδη φιλοξενήθηκε το πρωί η κα Όλγα Βηόντζου, νομική εκπρόσωπος των εργαζομένων του ΕΚΑΒ που βρίσκονται σε αναστολή. Αφορμή στάθηκε πρόσφατη ανακοίνωση της Διοίκησης του ΕΚΑΒ Θεσσαλονίκης στην οποία «επισημαίνεται αυστηρά στους υπαλλήλους του ΕΚΑΒ που βρίσκονται σε αναστολή και οι οποίοι φορώντας τις στολές τους μοιράζουν πλακούς ή φυλλάδια σε κεντρικούς δρόμους της πόλης, ότι αυτό απαγορεύεται αυστηρά και ενδέχεται να επιφέρει και διοικητικές κυρώσεις».

Αυτοί οι άνθρωποι είναι ήρωες. Είναι αυτοί που πριν από ένα μισό χρόνο πάλευαν χωρίς καμία γνώση για την ασθένεια. Δούλευαν με αυτοθυσία και χαρακτηρίστηκαν ήρωες από όλους» σημείωσε η κα Βηόντζου. «Σαφνικά ένα χρόνο πριν, χαρακτηρί-

στηκαν επικίνδυνοι για τη δημόσια υγεία. Όλοι, η κυβέρνηση, η διοίκηση, ξέχασαν εκτός του ότι ήταν ήρωες και το ότι ήταν και δημόσιοι υπάλληλοι. Που σημαίνει ότι έπρεπε να απολαμβάνουν ισόβια απασχόληση και ισόβια καταβολή μισθού. Συνταγματικά και όχι επειδή το θέλε εμείς. Ο εκδιωγμός τους, εδώ και έναν χρόνο, είναι κατακριτέος. Και κανείς από την κυβέρνηση ή τη διοίκηση δεν αναρωτήθηκε αν αυτοί οι άνθρωποι εδώ και έναν ολόκληρο χρόνο, βιώνουν ώρες αγωνίας. Χωρίς να γνωρίζουν καν ποιο είναι το αδίκημα για το οποίο κατηγορούνται, εκτίουν ποινή, η οποία έχει έναρξη, αλλά όχι ημερομηνία λήξης. Αντί λοιπόν η διεύθυνση να σταθεί αρωγός στο πρόβλημα, θυμήθηκε τη δημοσιοϋπαλληλική ιδιότητα αυτών των ανθρώπων και επικαλούμενη αυτή την ιδιότητα, απειλεί για διοικητικές ποινές. Αφού δεν τους αναγνωρίζουν αυτούς τους ανθρώπους, ως δημοσίους υπαλλήλους, πώς θα επιβάλλουν κυρώσεις; Αντί να αιτηθεί την επανένταξή τους, τους εκβιάζει για ακόμη μια φορά, γιατί; Επειδή καταγγέλλουν το πρόβλημά τους».





Αγωνία για το Κέντρο Υγείας



Εκρηκτική χαρακτηρίζει την κατάσταση που επικρατεί στο **Κέντρο Υγείας** Καλυβίων ο δήμαρχος Σαρωνικού Πέτρος Φιλίππου σε επιστολή του προς το υπουργείο Υγείας, ζητώντας την άμεση στελέχωσή του. Όπως επισημαίνει ο δήμαρχος, το **Κέντρο Υγείας** που λειτουργεί με τριπλό ρόλο, ως **κέντρο** παροχής πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, ως **κέντρο** αναφοράς Covid-19 και ως εμβολιαστικό **κέντρο**, χρήζει άμεσης στελέχωσης με ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό για να μπορέσει να ανταποκριθεί στις ανάγκες.